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Παιδιατρικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης:

Πρώτες εκσκαφές, κινήσεις για στελέχωση

Μήνυμα από τον Α. Δρακόπουλο και δέσμευση του Μ. Θεμιστοκλέους στην εκδήλωση του

ΙΣΝ με αφορμή την έναρξη των εργασιών. Δρομολογούνται οι πρώτες θέσεις ΔΕΠ.

Σάββατο, 18 Μαΐου 2024, 12:00

Βασίλης Ιγνατιάδης

Ανταποκριτής στη Θεσσαλονίκη

Ως "βηματοδότη" για την επόμενη μέρα του ΕΣΥ χαρακτήρισε το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό

Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης και τις υπηρεσίες που θα προσφέρει από το 2027 στους πολίτες της

Βόρειας Ελλάδας, ο υφυπουργός Υγείας, Μάριος Θεμιστοκλέους, στη διάρκεια της 7

ανοικτής ενημερωτικής εκδήλωσης του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος που πραγματοποιήθηκε

στη Θεσσαλονίκη για την πορεία του έργου, το οποίο βρίσκεται πλέον σε φάση κατασκευής. Οι

πρώτες χωματουργικές εργασίες ξεκίνησαν τον Φεβρουάριο και είναι σε πλήρη εξέλιξη, με τη

διαβεβαίωση πως το πρώτο παιδιατρικό νοσοκομείο εκτός Αττικής θα παραδοθεί και θα είναι

έτοιμο να λειτουργήσει στις αρχές του 2027.

ης
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Ο πρόεδρος του ΙΣΝ, Ανδρέας Δρακόπουλος, εξέπεμψε το μήνυμα της ανάγκης επαρκούς

στελέχωσης του νοσοκομείου, καθώς "τη διαφορά την κάνουν οι άνθρωποι", με τον

κ.Θεμιστοκλεους να προαναγγέλλει τις πρώτες προκηρύξεις και να δεσμεύεται πως από την

πρώτη μέρα της λειτουργίας του το Παιδιατρικό θα έχει το ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό

προσωπικό που χρειάζεται.

Δρακόπουλος: Συνεισφέρουμε σε ένα καλύτερο ΕΣΥ

Ο πρόεδρος του ΙΣΝ, ο οποίος πριν ένα μήνα επισκέφθηκε τον χώρο των εργασιών και

ενημερώθηκε προσωπικά για την πορεία τους, σε χαιρετισμό του μέσω σύνδεσης από τις ΗΠΑ

μοιράστηκε το αίσθημα χαράς για την έναρξη του έργου, που εκτελείται με δωρεά του

Ιδρύματος, παράλληλα με τα νέα νοσοκομεία Σπάρτης και Κομοτηνής, στο πλαίσιο της

Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την Υγεία.

"Ξέροντας τις αδυναμίες του ΕΣΥ, το να μπορεί κανείς να βοηθήσει και να συνεισφέρει ώστε να

έχουμε ένα καλύτερο Εθνικό Σύστημα Υγείας μας κάνει πάρα πολύ χαρούμενους. Πιστεύουμε

ότι και τα τρία έργα θα συνεισφέρουν σε έναν πολύ μεγάλο βαθμό", ανέφερε.

Κάνοντας μια αντιπαραβολή με το Κέντρο Πολιτισμού του ΙΣΝ, που χρειάστηκε δέκα χρόνια

(2007 - 2017) από τη γέννηση της ιδέας μέχρι την παράδοσή του, θυμήθηκε την πρώτη

συνάντηση του 2017 με την τότε ηγεσία του υπουργείου Υγείας (Α. Ξανθό και Π. Πολάκη) στην

οποία συζητήθηκε το όραμα για τα τρία νοσοκομεία, το οποίο υλοποιείται τώρα σε άριστη

συνεργασία με την σημερινή κυβέρνηση. "Πιστεύουμε πως θα τα τρία έργα θα είναι έτοιμα

πριν από το 2027, δηλαδή πριν κλείσει η δεκαετία", είπε.

Ο κ. Δρακόπουλος απηύθυνε έκκληση στον υφυπουργό Υγείας για την έγκαιρη και κατάλληλη

στελέχωση των νοσοκομείων, ώστε να επιτελέσουν το έργο τους αποτελεσματικά: "Όσο ωραία

και να ναι τα νοσοκομεία, όσα σύγχρονα μηχανήματα κι αν έχουν, οι άνθρωποι είναι αυτοί που

κάνουν τη διαφορά", τόνισε.

Απαντώντας, ο Μ. Θεμιστοκλέους αναφέρθηκε στις δυσκολίες που υπήρξαν ως τώρα θα και θα

υπάρξουν στη συνέχεια στην υλοποίηση του έργου και υποστήριξε πως το ελληνικό δημόσιο

ήταν συνεπές στις υποχρεώσεις του.

"Σωστά το είπε ο κ. Δρακόπουλος, δεν είναι τα κτίρια, η ψυχή ενός νοσοκομείου είναι οι

εργαζόμενοι, οι γιατροί, οι νοσηλευτές, το υπόλοιπο προσωπικό που εργάζεται σε αυτό", είπε,

προσθέτοντας πως οι προκηρύξεις έχουν ήδη ξεκινήσει και θα ενταθούν τα επόμενα χρόνια,

ώστε την πρώτη μέρα της λειτουργίας του νοσοκομείου να υπάρχει πολύ συγκεκριμένος

αριθμός εργαζόμενων.
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Οι πρώτες θέσεις ΔΕΠ

Σύμφωνα με πληροφορίες του iatronet.gr, έχουν ήδη δοθεί από το υπουργείο Υγείας στο

υπουργείο Παιδείας συγκεκριμένες θέσεις μελών ΔΕΠ, κυρίως αναισθησιολόγων και

παιδιάτρων. Οι γιατροί που θα τις καλύψουν στο ΑΠΘ θα εργαστούν αρχικά στα νοσοκομεία

που αντιμετωπίζουν οξύ πρόβλημα υποστελέχωσης, όπως το "Ιπποκράτειο" και το "Γ.

Παπανικολάου", και στη συνέχεια θα μεταφερθούν στο νέο Παιδιατρικό, με την έναρξη

λειτουργίας του. Σύμφωνα με αρμόδια πηγή, υπάρχει ενδιαφέρον από Έλληνες γιατρούς που

εργάζονται στο εξωτερικό, οι οποίοι σκέφτονται τον επαναπατρισμό με δέλεαρ μια

πανεπιστημιακή καριέρα.

Σε ό,τι αφορά τους γιατρούς του ΕΣΥ, το νοσηλευτικό και το λοιπό προσωπικό που θα

στελεχώσει το νέο νοσοκομείο, αυτό θα προκύψει από τη μεταφορά ολόκληρων κλινικών που

λειτουργούν σήμερα σε άλλα νοσοκομεία. Οι επιπλέον ανάγκες θα αξιολογηθούν τα επόμενα

δύο χρόνια και οι προκηρύξεις αναμένονται το 2026.
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Τα πρώτα κατασκευαστικά έργα

Τον περασμένο Φεβρουάριο έπιασαν δουλειά τα πρώτα χωματουργικά μηχανήματα για την

διαμόρφωση των χώρων στα δύο οικόπεδα εκατέρωθεν του δρόμου, στην περιοχή του

Φιλύρου, όπου έχει χωροθετηθεί η κατασκευή του νοσοκομείου. «Είμαστε στα πρώτα στάδια

της κατασκευής, όλα βαίνουν βάσει του χρονοδιαγράμματος και η προβλεπόμενη ημερομηνία

ολοκλήρωσης του έργου είναι στα τέλη του 2026. Ξεκίνησαν οι πρώτες εργασίες θεμελίωσης

στο κομμάτι του οικοπέδου όπου θα αναγερθεί το κτίριο και το Κέντρο Ψυχικής Υγείας

Παιδιών και Εφήβων. Τώρα εκπονούνται οι εκσκαφές» ανέφερε σε δηλώσεις της η

εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Δωρεών του ΙΣΝ, Ελιάννα Κονιάλη.
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Σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα εργασιών, που παρουσιάστηκε από την πλευρά της

κατασκευάστριας κοινοπραξίας:

Οι εκσκαφές βρίσκονται σε εξέλιξη.

Οι σκυροδετήσεις έχουν επίσης ξεκινήσει το Μάρτιο του 2024 με ορίζοντα ολοκλήρωσης

τον Ιούνιο του 2025.

Οι ξύλινες και μεταλλικές κατασκευές θα εκτελεστούν από το Μάρτιο ως το Νοέμβριο του

2025.

Οι αρχιτεκτονικές εργασίες από τον Απρίλιο του 2025 ως τον Οκτώβριο του 2026, λίγο

πριν την παράδοση του έργου.

Οι εξωτερικές εργασίες θα εκτελεστούν στο διάστημα Μάιος 2025 - Νοέμβριος 2026.

Μέχρι στιγμής έχει ολοκληρωθεί η αξιολόγηση περίπου του 16% της μελέτης, που αφορά

κυρίως σε εργασίες εκσκαφών, θεμελίωσης, υγρομονώσεων και υπόγειων

ηλεκτρομηχανολογικών δικτύων.

Το νοσοκομείο

Το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο ΙΣΝ θα έχει συνολικά 247 κλινικές θέσεις, από τις

οποίες οι 20 στη Μονάδα Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων, 33 κλίνες στη ΜΕΘ Παιδιών

και Νεογνών, ενώ άλλες τόσες θα βρίσκονται σε αναμονή, προκειμένου να μετατραπούν σε

ΜΑΦ εφόσον υπάρξει ανάγκη. Μεταξύ άλλων, θα περιλαμβάνει κλίνες ημερήσιας νοσηλείας,

ΤΕΠ, χειρουργικό Τμήμα με 6 συνολικά χειρουργικές αίθουσες, επεμβατικά εργαστήρια και

χειρουργεία μικροεπεμβάσεων, όλα τα απαραίτητα διαγνωστικά εργαστήρια, χώρους ιατρικής

ή μη υποστήριξης και Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Ποια είναι τα οφέλη του πράσινου τσαγιού
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